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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 به چه قطعاتي نياز است؟حداقلبراي ساخت يك افزايشگر موازي چهار بيتي 

 چهار تمام جمع كننده و چهار گيت XORچهار تمام جمع كننده

چهار نيم جمع كننده تمام جمع كننده3يك نيم جمع كننده و 
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R0 ،R1 و R2   ثبات هاي Nفليپ فلاپ هاي .  بيتي هستندS ،F و Dمجموعه.  به عنوان كنترل در سيستم وجود دارند

 شروع به كار كند، چه عملي را انجام مي دهد؟Sدستورات زير در صورتي كه سيستم در ابتدا با فعال شدن فليپ فلاپ 

                   R0 و خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

R0و باقيمانده در   R2، خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

                    R1 و خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

                   R2 و خارج قسمت در R0 بر R1تقسيم 
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داريم؟ نياز هايي تراشه چه به حداقل ،١×�١پلكسر مالتي يك ساخت براي

 �×٢ديكودر يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو ١×�پلكسر مالتي يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو

 ١×٢پلكسر مالتي يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو ٢×١ديكودر يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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، دستورات دارايB، دستورات داراي يك عملوند و در دسته Aدر يك كامپيوتر، دو دسته دستور تعريف شده كه در دسته 

 بيتي16اگر تمام دستورات .  از يكديگر به كار رفته استB و Aيك بيت براي مشخص كردن دستورات . دو عملوند هستند

 چقدرA هشت دستور باشد، تعداد دستورات در دسته Bو تمام عملوندها حافظه اي باشند و تعداد دستورات در دسته 

است؟

92992 1−
8
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در شكل زير، براي فراخواني درست زير برنامه، كدام گزينه بايد به جاي علامت سؤال قرار گيرد؟

1   BUN   2251   BUN  210   BUN   210   BUN   225
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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) آدرس را تعيين مي كند(field) ميدان MBR(ad) اينكه توضيح (است؟ العمل دستور كدام به مربوط زير برنامه

پشته در PC سازي ذخيرهبرنامه زير يك به مستقيم پرش

)Call Indirect (برنامه زير يك به مستقيم غير پرشپشته در ها داده و PC سازي ذخيره

6

$�

��

-

..

..

 نمايش داده شده اند، كدام جمله صحيح است؟2  كه بصورت مكمل y=11110000  و x=10000در مورد اعداد 

. برابر صفر خواهد بودy  و xحاصل جمع 

 x و 16 نشان دهنده عدد y است240 نشان دهنده عدد .

.هستند16- هردو نشان دهنده عدد 

. هستند16هردو نشان دهنده عدد 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كند؟ مي اجرا را عبارت كدام زير دستورات كنيد مشخص ،(stack machine) اي پشته ماشين يك داشتن فرض با

                       X =(A * B/D – C) + (C + A – B * F/E)

X =(A / D * B – C) + (A – B * F * C/E)

X =(A * B/C – D + A – B * F * C/E)

X =(A * B– C) / D + (C / E + A – B * F)
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 حافظه محتويات. استEA9F H  برابر7FF H  آدرس در حافظه محتويات،7FF H  برابرPC  فعلي مقدار پايه، كامپيوتردر

 به مربوط كد110  اگر. باشد ميFFFF H  برابرC35 H  آدرس در حافظه محتويات و0C35 H  همA9F H  آدرسدر

ISZ،آنگاه باشد :

. خواهد بودH 800 برابر PCپس از اجراي دستورالعمل، محتويات 

. خواهد بود0C36 H برابر A9F Hپس از اجراي دستورالعمل، محتويات حافظه در آدرس 

.را تغيير مي دهدPCاجراي دستورالعمل تنها محتويات 

.را صفر مي كندC35 Hاجراي دستورالعمل محتويات حافظه در آدرس 
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 انجام دهيم، به(booth) با اعمال الگوريتم ضرب بوت B = (101110)2را در   A = (110011)2اگر بخواهيم ضرب 

 بايد انجام دهيم؟Add/Sub و چند عمل Shiftترتيب چند عمل 

5 shift  , 4 Add/ sub      6 shift  , 3 Add/ sub

 6 shift  , 6 Add/ sub6 shift  , 8 Add/ sub
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يك ضرب سه بيتي در سه بيتي را با كدام عناصر زير مي توان انجام داد؟

جمع كننده نيم افزاAnd +6   گيت 6

Full(Halfadder) +3 جمع كننده نيم افزا And +3   گيت 9 adder ) (جمع كننده تمام افزا 

 جمع كننده نيم افزا+ 3جمع كننده تمام افزا And +6   گيت 9

 جمع كننده تمام افزا+ 6جمع كننده نيم افزا And +3   گيت 6
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128ميدان ريزعمل ها . ريز دستورالعمل ها داراي سه ميدان هستند.  بيتي دارد512 كلمه 1024فرض كنيد حافظه كنترلي 

ميدان آدرس انشعاب چند بيتي مي باشد؟. بيتي است

 بيتي7 بيتي8 بيتي9 بيتي10
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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  CAR = 20  وselect = (010)  و  A =36مشخص كنيد اگر. شكل زير بخشي از واحد كنترل ريزبرنامه پذير مي باشد

تفريق به)(بدون علامت فرض شده اند R2 وR1(  را اجراكرده باشد، كدام گزاره صحيح است؟ R1-R2و پردازنده دستور 

)روش مكمل دو انجام مي شود

if   (R1 > R2)   then   CAR ←21  else   CAR←36

if   (R1 ≤ R2)   then   CAR ←21   else   CAR←36

if   (R1  < R2)   then   CAR ←36   else   CAR←21

if   (R1  ≥ R2)   then   CAR ←36   else   CAR←21 
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 دستور يكسان چقدر مي50 ميلي ثانيه اي،  ميزان تسريع اجراي 5/0 مرحله اي و با سيكل ساعت5به كمك يك خط لوله 

باشد؟

4,634,54,734,82
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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نسبت وقوع اين دستورالعملها در يك برنامه ارزيابي. يك پردازنده داراي چهار گروه دستورالعملهاي نوع الف تا د است

BenchBenchBenchBench MarkMarkMarkMark)  (علاوه بر اين، در اين جدول مشخص شده است كه هر گروه از. در جدول زير نشان داده شده است

نسبت افزايش زمان اجراي اين برنامه. دستورالعملها نياز به چه مراحلي در اجرا دارند و زمان اجراي هر مرحله چقدر است

در صورت پيادهسازي خط لوله كامل نسبت به پيادهسازي غير خط لوله چقدر است؟

4,6433,6
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كدام گزينه صحيح است؟

.هر كلمه كنترل كه در حافظه كنترل ذخيره مي شود، يك دستورالعمل ماشين را مشخص ميكند

در سيستم هايي كه در آنها از واحد كنترل ريزبرنامه نويسي شده استفاده مي شود، تعداد معدودي روش آدرس دهي پشتيباني مي-

.شود

.هر ريز دستورالعمل مشخص كننده يك يا چند ريز عمل براي سيستم است

در واحد كنترل ريزبرنامه نويسي شده ميتوان همزمان با اجراي ريز عمل فعلي، ريز عمل بعدي را نيز توليد نمود به شرطي كه از يك

.پالس ساعت تك فاز استفاده شود

16
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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axaxaxaxbxbxbxbxshrshrshrshrandandandand  دستورالعمل دستورالعمل شيفت به سمت راست، دستور  بيتي، دستور 8 دو رجيستر   و اگر رجيسترهاي

AndAndAndAndMovMovMovMov دستورالعمل انتقال محتويات اپرند دوم به اپرند اول باشند، قطعه برنامه زير چه عملي انجام منطقي و دستور 

مي دهد؟

Mov     bx , ax

Shr      ax, 1

Shr       ax ,1

Shr       ax ,1

And      bx , 7

axax . قرار داده و باقي مانده رامحاسبه نمي كند تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر

axax  بيت اول3 قرار مي دهد و تمام بيت هاي مقسوم به جز  تقسيم كرده، خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر 

bxقرار مي دهدرا صفر مي كند و آنرا در  .

axaxbx .  قرار مي دهد و باقي مانده را در رجيستر تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر 

axax . قرار داده و باقي مانده رامحاسبه نمي كند تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 3  را بر محتويات رجيستر

17
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RICSRICSRICSRICSRegisterRegisterRegisterRegister windowwindowwindowwindow  ثبات8 ثبات سراسري و 8استفاده مي كند، )  ( كه از روش پنجره ثبات در يك پردازنده 

 ثبات8 عدد باشد و هر پنجره نيز 120اگر مجموع ثبات هاي اين پردازنده . مشترك بين هر دو پنجره مجاور وجود دارد

محلي داشته باشد، تعداد پنجره هاي ثبات در اين پردازنده چيست؟

.اطلاعات كافي نيست567
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

xxxx yyyy AAAABBBBzzzz  توليد مي كند؟  چه خروجي اي براي  و  ، ، بيتي 3مدار زير با ورودي هاي دودويي محض 

if   x+y+2>15   then   z = A-B

else   z = A+B

                                                         

if   x>13-2y   then   z = A+B

else z = A-B

if   x+y+2>15   then   z = A+B

else   z = A-B

                                                    

if   x>13-2y   then   z = A-B

else z = A+B
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 قطعهاي با تأخيرهاي4حال اگر از يك خط لوله .   زمان نياز دارد60nsفرض كنيد يك عمل بدون استفاده از خط لوله به 

 استفاده شود، به ازاء چه مقدار عمل متوالي، زمان اجرا با خط لوله و بدون خط لولهns 30مساوي و ثبات واسط با تأخير 

برابر خواهد بود؟

1

9

.عمل با خط لوله همواره سريعتر از بدون خط لوله خواهد بود

4
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

،(Two way set associative cache)در يك حافظه نهان شركت پذير مجموعه اي با دو بلوك در هر مجموعه 

 كلمه از حافظه اصلي را در خود2048اين حافظه نهان مي تواند در مجموع . از بلوك هاي چهار كلمه اي استفاده مي شود

KKKK  در اين حافظه چند بيت دارد؟(Tag)بر چسب .  كلمه است128اندازه حافظه اصلي. جاي دهد

7869
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كدام گزينه زير جزو دستورات دو آدرسه مي باشد؟

ADD  R1,A,BADD R2,DSTORE  TPUSH D 

22
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CISCCISCCISCCISC نيست؟ كدام يك از موارد زير جزو خصوصيات كامپيوترهاي

كنترل ريز برنامه نويسي شدهتعداد قابل توجهي ثبات در واحد پردازشگر

تعداد زياد دستورالعمل هاپشتيباني از انواع متنوعي از روش هاي آدرس دهي

23
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شكل مقابل معرف چيست ؟

اوليت بندي وقفه با روش موازي       

polling اولويت بندي وقفه با روش

Dasiy Chain يك مرحله از اولويت بندي وقفه با روش-

مدار مربوطه به درخواست وتاييد وقفه هاي برداري

24
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���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

و 100ns اصلي حافظه به دستيابي زمان. است) cache (كش يك حافظه و اصلي حافظه ،CPU شامل سيستم يك

متوسط باشد،  cacheدر مواقع ٩٠% در درخواست مورد اطلاعات اگر. مي باشد ns 1 كش به حافظه دستيابي زمان

است؟ نانوثانيه چقدر برحسب دستيابي زمان

١١١٠
٩١٠١١
٩
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. بيتي، با استفاده از بافرهاي سه حالته رسم كنيد5يك گذركاه مشترك براي اتصال چهار ثبات  1-

�E��7� �F���

),G3H��� 

.سيكل وقفه براي كامپيوتر پايه را با رسم فلوچارت آن توضيح دهيد 2-$,'(H��� 

يك.  با دنباله اي از اعداد انجام شود (Ci+Di) (Ai+Bi) دربرخي از محاسبات علمي لازم است تا رابطه حسابي 

i=1پيكر بندي خط لوله با سه قطعه را براي انجام آن رسم كنيد و محتواي تمامي ثبات هاي خط لوله را به  ازاء  

. به صورت جدول رسم نماييد6تا 

3-$,'(H��� 

 در سيستم مكمل دو باشند، رابطه بين اين دو عدد چهار بيتيf  و aبا توجه به مدار زير و به فرض اينكه اعداد 

)f=F3 F2 F1 F0 , a = A3 A2 A1 A0 (چيست؟

4-$,'(H��� 

 با انتقال از سوي مبدا را با رسم دياگرام(handshaking)انتقال غير همزمان داده را بيان كرده و روش دست دهي 

.زمانبندي به صورت كامل توضيح دهيد

5-$,':H��� 
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